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Treśd zadania 

Dla  układu  logicznego przedstawionego  na  rysunku  1 i  jego  uszkodzenia  zadanego  przez 

prowadzącego zajęcia należy wykonad opis postawionego zadania za pomocą D-algebry, 

przedstawid ścieżkę pobudzenia, ścieżkę propagacji, a także przedstawid w tabeli działanie D-

algorytmu.   

 

Schemat układu 

Poniżej umieszczony został schemat układu logicznego. Jedna z nóżek bramki nr 5 została 

uszkodzona. 

 

 

Rozwiązanie problemu 

W celu rozwiązania problemu stworzyłem poniższą tabelkę. W analizowanym układzie błąd 

jest przekazywany bezpośrednio na wyjście, dlatego też nie istnieje w tym przypadku ścieżka 

propagacji. Wiersz stanu koocowego zaznaczyłem żółtym kolorem. 

Poprzez przeprowadzenia testu sprawdziłem zgodnośd bramek G1 i G2, które są połączone z 

bramką G3.  

  



Krok 
Stany linii układu 

Komentarz 
x7 x8 x9 x10 x11 G1 G2 G3 G4 G5 G6 G7 

1 x x x x x x x x x x x x stan początkowy 

2  0    0 0   !D   pobudzenie 

3      0 0 x x !D x X stan koocowy 

4  0 x   0       zgodnośd stanu na G1 

5    1 1  0      zgodnośd stanu na G2 

6 x 0 x 1 1 0 0 x x !D x x test 

 

Aby sprawdzid układ na wejściu X8 należy podad wartośd 0, a na wejściach X9 i X11 wartośd 1. 

 


